
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Szegedi Távfűtő Kft. elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közszférabeli 

szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. 

törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://szetav.hu/-ra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt kivételek miatt csak részben felel meg a közszférabeli 

szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi 

LXXV. törvénynek. 

1. A szkennelt PDF állományok nem felolvashatóak, tekintettel arra, hogy a jelenlegi 

gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik (pl. 

szabályzatok). Az így keletkezett PDF állományok esetében nem biztosítható, hogy 

azokat a felolvasó programok értelmezni tudják. 

2. A képernyő-felolvasó programot használó, illetve hangvezérléssel navigáló 

felhasználók részére a honlapon lévő vizuális összképet javító egyes beágyazott 

elemeknél előfordulhat, hogy az adott elemek tekintetében az akadálymentes használat 

nehézségekbe ütközik. A weboldalon található képek nem minden esetben rendelkeznek 

képolvasó szoftverek számára elérhető leírással. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 

E nyilatkozat 2023. március 27.-én készült. 

A nyilatkozatot legutóbb 2021. november 25.-én vizsgálták felül. 

Visszajelzés és elérhetőségek 

Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az info@szetav.hu és a rendszergazda@szetav.hu 

címen jelezheti. 

Végrehajtási eljárás 

A Szegedi Távfűtő Kft. Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló 

gazdasági társaság.  

A visszajelzésre adott nem kielégítő válaszra igénybe vehető jogorvoslati lehetőséget az alábbi 

helyen kezdeményezhet: 

Szabó Ügyvédi Iroda, 6721 Szeged, Teleki utca 5. Telefon: +36 (62) 452-787 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta: 
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